

## 活力排操练动态报导——第十六周（4/17/2011-4/23/2011）

### 一 职事的话—为着照顾召会生活中年幼的人而改变我们的个性

我们为某些人领受专特的负担后，还不能立即开始与他们一同祷告，那是不会有果效的。首先，我们自己必须祷告：“主，你已使我对这些弟兄们有负担。现在，我到你面前卸下我的负担。你将这负担放在我的肩头上，而现在我要把这负担还给你。”我们需要透彻祷告，直到我们有把握说，主已经答应我们为着那些弟兄们的祷告。我们不该只有简短、一般性的祷告，乃要从各个角度来祷告。

当我们祷告得透了，我们就有把握说，主已将这负担赐给我们，我们也已将这负担交还给主。然后主或许会说，“我很乐意从你手中接下这负担。现在你必须同我站在一起。我们两者—你和我，我和你—要成为一。我会告诉你接触他们的时机和合适的方法。”之后，主就会把祂使我们有负担照顾的每一个人带给我们。可能有一位会在隔天晚上来，也许随后几天其它的也会来。这样，我们就看见主答应了我们的祷告。（摘自李弟兄《为着召会的建造正常结果子和牧养的路》，三十页）

### 二 请为福音活力排的操练祷告：

1. 求主加强我们的祷告，为我们的“心上人”从各个角度来祷告，祷告透彻了，再与主同到人面前。
2. 求主教导我们不凭着自己的天然服事、牧养，懂得如何将主赐给我们的负担交还给主，能抓住接触人的适当时机，并采用合适的方法。

### 三 活力排操练见证：

3月18~20日，Cambridge 的4位服事者和11位学生，趁着学校的春假，在服事者的扶持下，自己策划、配搭、安排了一次甜美的生命之旅。

周五下午出发来到 Worcester，和当地圣徒爱筵交通，参加他们晚上的家聚会，认识在 GTCA 行动中得着的新人。晚上住在会所，体验了一晚团体的神人生活。周六一早，大家来在一起晨兴、唱诗、享受主，也享受弟兄姊妹在爱中准备的早餐。大家不仅观赏了那里神所造大自然的美丽，更体验了身体相调的快乐。

尔后到达 New Haven，和当地圣徒相调。弟兄详细介绍了 Yale 图书馆，分享殉道者的见证，激励我们成为今日的见证人。为着预备晚上的英文福音聚会，学

生们跟随当地圣徒一同出去发福音单张，一同有份于身体的配搭。晚上则在聚会中为主作见证，分享他们对主新鲜的经历。当晚，同去的1位学生和当地的1位福音朋友受浸归入主名。

晚上，弟兄姊妹们被接待在圣徒家中。主日早晨一起晨兴，擘饼，分享对主的见证；也纷纷操练申言，讲说真理，一同进入以赛亚书晨兴圣言的丰富。

借着相调，这些学生弟兄姊妹经历身体相调的实际，享受身体生活的甜美。  
(Cambridge 姊妹)